
A Metsä Group a Fiskars csoporttal együttműködve vadonatúj, 
rost alapú ajándékcsomagolást dolgozott ki. Az innovatív Muoto 
3D belső csomagolás és a Metsä Board hajlított dobozkarton-
jából készült doboz az újrahasznosított anyagból készült Fiskars 
ReNew ollót tartalmazza.
Tiszta, biztonságos, fenntartható, könnyen használható és újra-
hasznosítható: erről szól a műanyagmentes Muoto 3D rost cso-
magolás, amely az északi erdőkből származik és forradalmasítja 
a csomagolást.

„A műanyag mindenütt jelen van, és bár a jövőben is meglesz 
a maga szerepe, számtalan olyan végfelhasználás létezik, ahol 
megújuló és újrahasznosítható bioterméket használhatunk 
műanyag helyett”– mondja Tarja Heikkilä, a Metsä Group inno-
vációs vállalata, a Metsä Spring termékmenedzsere. 

A MUOTO EZER ARCA

A Muoto 3D rostcsomagolás fő alapanyaga a megújuló és fenn-
tartható erdőgazdálkodásból származó finn fa. A csomagolás cel-
lulózból készül Äänekoskiban, a Metsä Group és a Valmet közös 
bemutatóüzemében.

„A Muoto 3D rost alapanyagot sokféleképpen lehet alakítani: új 
3D-technológiás préseléssel nyeri el végleges formáját, amely 
lehetővé teszi a műanyagiparból ismert, lekerekített, összetett 
alakzatok előállítását. Alkalmas könnyű, de merev, jó védőtulaj-
donságokkal rendelkező csomagolószerkezetek létrehozására is” 
– magyarázza Heikkilä.
A végeredmény: tiszta és biztonságos Muoto 3D rost csomagolá-
si megoldás különböző méretekben és formákban, a végfelhasz-
nálásra szabva, fenntartható alternatívát kínálva a legkülönbö-
zőbb típusú csomagokhoz.

A FENNTARTHATÓBB JÖVŐ FELÉ

Heikkilä szerint a Muoto demó stádiumban van: ez azt jelenti, 
hogy a piacon tesztelik a benne rejlő lehetőségeket. Erre példa a 
Fiskars csoporttal, a fenntartható, örökzöld szerszámokat és edé-
nyeket gyártó céggel való együttműködés.

„A Fiskars Csoport hisz abban, hogy a trendteremtő dizájn fenn-
tartható: lefedi a teljes láncot az ötleteléstől a beszerzésen át a 
gyártásig és az üzletfejlesztésig. Az eldobható tárgyak kultúráját 
szeretnénk minden formájában versenyre hívni. A Muoto gyártá-
si technológiája és nyersanyaga már most, a bemutató szakaszá-
ban jó példája azoknak az új kezdeményezéseknek, amelyeken 
fenntartható partnerekkel együttműködve dolgozunk” – mondja 
Marko Halttunen, a Fiskars csomagolástervezési menedzsere.

EGYÜT TMŰKÖDÉS A JOBB CSOMAGOL ÁSÉRT

A Metsä Spring, a Metsä Board és a Fiskars Group közös terve-
zésű ajándékcsomagolása a Metsä Board Excellence Centre mű-
helyében jött létre. Egyesíti a Muoto 3D rost belső csomagolást, 
amely a klasszikus olló ikonikus formáját tükrözi és a Metsä Board 
kartonját, amely kiváló minőségű nyomtatási felületet kínál a kül-
ső csomagoláshoz.

„Az Äänekoskiban található Excellence Centre műhelymunkákat 
szervez, ahol az ügyfelekkel közösen vizsgálhatjuk, újíthatjuk 
meg és tesztelhetjük a megújuló friss rostokon alapuló jövőbeli 
anyag- és csomagolási megoldásokat”– mondja Iiro Numminen, 
a Metsä Board csomagolástervezője.
A közös workshopok lehetővé teszik a résztvevők számára, hogy 
az egyes szakértők szakmai erősségeiből merítsenek, felmérjék 
a vásárlók igényeit és közösen olyan innovatív megoldásokat 
hozzanak létre, amelyek támogatják a körforgásos gazdaságot és 
kielégítik a csomagolás életciklusával kapcsolatos összes igényt.

„Az együttműködésünk első osztályú megoldásokat eredménye- 
zett. Valódi csomagolás-prototípusokat tudtunk készíteni, ame-
lyekben az ikonikus ollóinkra jellemző, kézreálló alakot igyekez-
tünk visszaadni. A különböző területek szakértői közötti együtt-
működés és eszmecsere valóban gyümölcsöző volt” – mondja 
Halttunen, a Fiskarstól.

Tudjon meg többet Muoto-ról a www.muoto.io oldalon!
Tudjon meg többet a Fiskars ReNew ollóról:
www.fiskars.com/en-gb/creating/products/scissors/
fiskars-recycled-scissors-21-cm-1058094
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